



INAUGURAN PUNTO DE TAXIS. — El sábado fue inaugurado el punto de taxis de la "Asociación de Taxistas FENAPES", por la Dra. Luz Leiva Fuentes, Directora del Hospital Rosales (al centro), quien cortó la cinta simbólica. La nueva asociación agradece al Departamento General de Tránsito, Policía Municipal y a la directora del Rosales por la colaboración prestada para la instalación del punto. En el acto estuvieron presentes don Luis Mendoza, Presidente de FENAPES y Enrique Martínez, Presidente de la Asociación.

Ministro Muyschondt: Estamos Empeñados en Consolidar Reforma

"Estamos empeñados en consolidar y mejorar el proceso de la Reforma Agraria, sobre bases técnicas y de gran contenido humano", dijo el ministro de Agricultura, Ing. Miguel Muyschondt, en la graduación de la Escuela Nacional de Agricultura.

El acto se llevó a cabo en el Teatro Presidente el sábado anterior, con la asistencia de funcionarios del MAG, padres de familia y alumnos de la citada institución.

"Asistimos a este acto de especial relevancia dentro del quehacer institucional del Ministerio, cuya realización nos ofrece la brillante perspectiva de entregar a la patria este considerable número de técnicos agrícolas, que, con empuje juvenil, buena voluntad, capacidad y gran espíritu nacionalista, llegan a incorporarse a la cruzada patriótica de luchar por el mejoramiento integral del agro salvadoreño", agregó Muyschondt. También dijo que "esta

vigésima cuarta promoción de la Escuela Nacional de Agricultura "Roberto Quiñónez", significa una gran satisfacción colectiva: La satisfacción del deber cumplido de la diligencia y docentes de la escuela; la satisfacción del apoyo ofrecido por los titu-

—Favor pase a la página 36.

Mala Atención en Hospital Psiquiátrico

Los pacientes que llegan a pasar consulta externa al Hospital Psiquiátrico, se quejan de la mala atención que reciben en ese centro ubicado en Soyapango.

Muchas de estas personas viajan días enteros de pueblos lejanos hasta la capital, para poder obtener una consulta, la cual es

—Favor pase a la página 24.

Hallan 5 Cadáveres Desnudos en Santa Ana

SANTA ANA.— Cinco cadáveres semidesnudos fueron hallados en la carretera a Chalchuapa, frente las fincas La Gloria y San Alfredo, según informaron las autoridades.

Los cuerpos estaban en calzoncillos y uno estaba completamente desnudo. Tenían lesiones de bala y de estrangulación. Las edades oscilaban entre 20 a 45 años. Los cadáveres tenían en el pecho una cruz tatuada posiblemente con puñal.

Fueron reconocidos por el juez 1° de Paz, y luego

trasladados a la morgue del cementerio general de esta ciudad.

Por otra parte se informó que en la Avenida José Matías Delgado Norte y 10ª Calle Poniente, fue incendiado un camión de la DUA, que era manejado por Roberto Mata Flores.

El conductor dijo que unos desconocidos le interceptaron el paso y lo obligaron a tirarse al suelo. Luego le robaron gasolina al camión y le prendieron fuego. Los bomberos llegaron después y lograron apagar el fuego.

20 Subversivos Mueren en Operativos en Usulután

Por lo menos veinte subversivos murieron durante las operaciones que fuerzas combinadas del ejército realizaron en Usulután, se informó el sábado.

Las acciones de pacificación se desarrollaron en el transcurso de la semana pasada y concluyeron el viernes. Participaron efectivos del destacamento de Usulután, San Vicente y los batallones Atacatl, Ramón Belloso y Atonal.

Una agencia internacional, citando como fuente al coronel José Domingo Monterrosa, comandante del Batallón de Infantería de Reacción Inmediata Atacatl, dijo que el resultado de las operaciones fueron de cuarenta terroristas muertos y tres soldados de su batallón.

Igualmente descubrieron y destruyeron 8 campamentos en los cuales los subversivos tenían almacenados alimentos, medicinas y alguna propaganda. Estos fueron encontrados en la comprensión de Tierra Blanca y San Agustín.

Participaron en estas acciones alrededor de dos mil soldados y el área de acción abarcó desde el Puente Cuscatlán, en la Panamericana, hasta el derribado Puente de Oro, en el sur del departamento.

Agregó el informante que el apoyo de las unidades de la Fuerza Aérea y de artillería fue muy efectiva y de allí la desespera-

ción de los aproximadamente 300 terroristas que allí se encontraban. Muchos de los cuales lograron romper el cerco del ejército y escapar atravesando el río Lempa. Estos destruyeron algunos vehículos particulares sobre todo en la Panamericana y atacaron algunos pequeños poblados. Se informó también de algunos hostigamientos cerca de la Presa San Lorenzo.

Por su parte, el general José Guillermo García, Ministro de Defensa; dijo también que las operaciones fueron todo un éxito, ya que se alcanzaron los objetivos buscados por el ejército, que eran el desalojar de terroristas y llevar tranquilidad a aquella zona.



ENTREGA DE CARTA CONSTITUTIVA. — El nuevo Club de Leones San Salvador Ciudad Satélite, recibió la Carta Constitutiva del Gobernador del Distrito D-2 Istmánia; lo mismo que el traspaso de mazo y campana. El acto se celebró ayer en el Hotel Sheraton con la presencia de socios del nuevo club y de Soyapango. Los directivos cantan el Himno Nacional.

En forma lesiva

Instituciones Disponen de Fondos de Trabajadores

Rafael Antonio Coto Velado, Secretario General de la Confederación General de Sindicatos de El Salvador, dijo que las instituciones gubernamentales disponen de los fondos de los trabajadores en forma lesiva a los intereses generales de ellos.

Esto se aprecia, agregó, en las disposiciones referentes con la Ley de Salario Mínimo, el Fondo Social de la Vivienda y el Seguro Social, instituciones en las cuales los fondos acumulados por los trabajadores son usados por el Estado para solucionar problemas que no tienen nada que ver con los problemas de salud y vivienda de los cotizantes.

El caso más claro, añadió Coto Velado, es el del Seguro Social, donde la representación oficial es mayor que la de los trabajadores, por lo que estos nunca pueden decidir una situación que los beneficie.

La Cita Previa, explicó, es uno de los casos en que

no se consultó a los cotizantes; nosotros creemos que se pierde más tiempo por el incumplimiento de los empleados del Seguro ya que los médicos y odontólogos, para muestra, llegan tarde y no atienden al

número de enfermos que tienen la obligación de atender; en la farmacia casi siempre no hay medicinas y se hacen largas colas para que al final le di-

—Favor pase a la página 36.

Acribillado a Balazos Muere Cabo de la G.N.

SAN MIGUEL.— El cabo de la Guardia Nacional, Guillermo Alfredo Guandique, fue acribillado a balazos por subversivos el viernes a las 16 horas.

Los informes fueron proporcionados por sus familiares que residen en el Cantón Santa Anita de Mercedes Umaña. Mencionan que Guandique se encontraba de alta en la Guardia de San Miguel, y que actualmente prestaba sus servicios en la hacienda San Antonio Silva de esa jurisdicción.

Se sabe que el cabo de la guardia andaba de paisano visitando sus familiares

cuando fue reconocido por los subversivos quienes procedieron a darle muerte. El cuerpo de Guandique fue trasladado al ISSS aún con vida, pero murió en el camino.

El cadáver presentaba tres impactos de bala en el pecho. Fue reconocido por el Juez 3° de Paz, de San Miguel.

ENCUENTRAN DECAPITADO CONOCIDO AGRICULTOR

SAN MIGUEL.— Decapitado fue encontrado el

—Favor pase a la página 24.



GRADUACION DE LA "ENA". — Ciento sesenta alumnos de la Escuela Nacional de Agricultura "Roberto Quiñónez", correspondientes a la vigésima cuarta promoción del plantel, recibieron su título de agrónomo. Los actos se realizaron en el Teatro Presidente. Presidieron el acto los titulares de Agricultura y Ganadería, Ing. Miguel Muyschondt Yúdice y Jorge Peña Solano; el Director de la ENA, Ing. Mauricio Enrique Arévalo y otras personas.